

问答环节，校友们纷纷踊跃参加。

（福建校友会）

南安市校友会举办鸡年迎春晚会

1月15日，来自加拿大南安市大多伦多地区的两百多位清华校友及家属欢聚一堂，共同迎接鸡年的到来。

晚会在校友艺术团合唱队的歌声中拉开帷幕，晚会主题为“从过去到永远”，由力学系1977级贾海东、电子系2003级张丽和数学系2009级孔琴共同主持。首先，会长刘伟带领2016年产生的新一届理事会向大家拜年献舞。接下来，老学长们带来的诗朗诵赢得了全场的热烈掌声，大家还唱起祝福歌为八十高寿的老学长们祝寿。随后，老中青三代校友为大家献上了独唱、重唱、混声组合等。清一代、清二代跳起了《赶圩归来》《扎西德勒》等舞蹈，还有笛子与小提琴重奏《天边》以及双扇对剑表演、歌曲《高尔夫的爱》、二胡独奏《草原新牧民》、自创相声《学唱英文歌》等。

迎春晚会在一曲《啊，猴年再见》的歌声中落下了帷幕，而南安市清华校友对母校的情意却无论何时何地都不会改变——正如晚会的主题：从过去到永远。

（南安市校友会）

廊坊校友会2017年春节 慰问老校友

1月21日，廊坊校友会会长马利国，副秘书长李江平、吴文等分别到王尚真（1950航空）、刘沙（1951机械）、郭淦（1952航空）、潘家华（1952石油）、程占威（1964水利）等7位老校友家中

看望慰问。

各位老校友见到年轻的校友们非常高兴，有的谈起在校期间的学习生活经历，有的回忆起毕业时和同学们奔赴祖国各地的情景，半个世纪过去，母校仍然是老校友们魂牵梦绕的精神家园。

王尚真老校友是廊坊校友会原会长，今年虽已90岁高龄，但精神矍铄，思维敏捷，记忆力也很好。他给我们介绍了从1946年考入清华，1950年毕业后到中央军委以及最后到廊坊市政协工作的人生历程。91岁高龄的机械系刘沙老校友还拿出了在西南联大求学期间的书籍，给我们介绍了抗战期间辛苦求学的峥嵘岁月。

马利国向各位老校友汇报了校友会一年来的工作情况，以及各位年轻校友在岗位上做出的成绩。老校友们对廊坊校友会的工作给予肯定，纷纷勉励年轻校友继续在各个领域奋发努力，为廊坊经济社会发展，为京津冀协同发展做出更大贡献。

（廊坊校友会）

贵州校友会新春慰问老校友

1月21日，贵州校友会一行8人，登门给年满80岁的老校友刘光炽、何克济、胡积德、刘克纯、展涤华、曹力功拜年，向老校友致以新春祝福。

各位老校友见到师弟师妹们非常高兴，与大家交谈时思路清晰，精神矍铄，回忆起毕业时和同学们奔赴祖国各地的点滴情景，仿佛历历在目。他们积极向上不断进取的心态，深深感染了在场的所有校友。老校友们对贵州校友会的工作表示充分肯定，纷纷勉励年轻校友在各行各业建功立业、奋发有为，鼓励校友会在促进校友大